



在国内穷得打光棍儿 去越南找个洋媳妇儿

重庆一农民工为此专门办了出国护照

非常网闻

重庆市江津区农民工洪林近日办了出国护照，准备去越南娶一个洋媳妇。在重庆打工的他月收入不到2000元，到越南却算个大款。据了解，近年来，越来越多因经济困难、在国内找不到对象的男子，把眼光纷纷投向了越南、缅甸和印尼等国家。

护照已办好 请好翻译就出国

洪林，22岁，重庆市江津区白沙镇农民，目前在江津珞璜工业园区B区一工地做杂工，月收入不到2000元。

最近，洪林正在寻找一名能听懂越南话又廉价的翻译，然后让翻译与自己一起去越南找媳妇。

为啥想起去千里之外的越南找媳妇？洪林说，自己从网上查询得知，越南姑娘又多又漂

亮，嫁人后“打不还手骂不还口，还自带保姆功能”。若在重庆，“我一个农民工，要家底没底，要长相没长相，想找个好姑娘，比登天还难！”

据他所知，越南当地工薪族的平均月收入为100万越南盾，折合人民币500元左右；他月收入2000元，应该算个大款。目前，他已办好护照，准备下月就出国。



农民工二代 找个媳妇很艰难

他向记者诉苦：作为农民工二代（他父亲也是农民工），初中毕业后开始四处打工，终于存了1万多元钱，就为找个媳妇成个家。为找媳妇，他曾辞去自行车厂的工作，专门到女工多的电子厂应聘。但被他喜欢上的姑娘一听说他家在农

村，就不搭理他了。

“找个好媳妇难啊！”洪林站了起来，在记者面前转了一圈：“你看，我只有1.66米，家里没钱，哪个好姑娘愿意跟我？”

洪林对到越南找媳妇做了详尽的费用预算：重庆到广

西硬座火车票400元至500元；广西到越南胡志明市的车费为130元；在越南当地报纸登大版征婚启事的费用为80元（据说登报后就像国内大款在征婚，应征者如云）；找翻译、吃住在翻译家的费用为500元。

家人没反对 就怕洋媳妇会跑了

旅游护照期限为一个月，语言又不通，如何保证一过去就能找到情投意合的越南媳妇？

洪林称自己并非盲目自信：在广州打工时，当地日资企业多，他曾参加过为期3个月的业余日语学习班。他的不少女同学就是冲着嫁日本人去学习的——越

南姑娘也会因同样的原因学日语，他们可以用日语沟通。

对儿子出国找媳妇一事，洪林的母亲郑宣治有些无奈。她说，儿子想在本地找个好姑娘确实难，“但出去找吧，别人都说不可靠，说人家到中国很容易就跑了，我们也不晓得怎么办”。

此事最近在工地引起了巨大反响。林洪的工友宋勇、周伟说，洪林的想法不错，他们也都二十六七岁了，同样没找到女朋友，若洪林成功了，大家以后可以效仿。（26日转载自网易http://news.163.com/10/0125/09/5TS68QHO00011229.html）

“雷人征友启事”现身网络论坛

“80后”男生坚决不要富家女

近日，一篇洋洋洒洒2000多字的“雷人征友启事”现身网络论坛，被众多网友置顶。发帖者是一名名副其实的天津“80后”男生，启事中特别提出“有轻度脚气者优先”和“有两套房子以上者排除在外”的条件，网友们直呼“80后”的择偶条件越来越平民化了。

“雷人征友启事”引关注

“雷人”的征友启事被众多网友置顶到了论坛最醒目的位置，有百余网友跟帖留言。整篇启事文笔流畅，虽表达戏谑，但基本内容还算诚恳实在。尤为让人不解的是，发帖者竟将“有轻度脚气者”作为征友优先考虑的条件。将“家庭

成员具有副处级以上干部身份，或具有两套以上（不包括两套）居住、商业、工业用房的；或家庭总资产（所有者权益部分）超过人民币肆拾万元者（但家庭所有不动产不计算在内）”在多数人眼里如此优越条件的人坚决排除在外。“征婚者是开玩笑，还是脑子有病？”很多网友发出了这样的质疑。

发帖者称这不是开玩笑

面对诸多质疑，记者联系上了发帖者。发帖者名叫李响（化名），1981年生，典型的“80后”男孩。李响说，他毕业于中国政法大学法律专业，大学毕业后先后换了多个工作，现在一家事业单位

就职。眼看到了谈婚论嫁的年龄，但一直没碰上合适的对象，眼看又快到春节了，家里父母也比较着急，就在网上发了这样一则征友启事。李响坦言，自己所发的这则征友启事是非常坦诚而真实的，毫无哗众取宠的意思，只不过是自己选择了一种看上去较为戏谑的表达方式而已，其实他只是想找一个“平民化”的女友，一个可以和他踏踏实实过日子的人，能够夫妻平等、相敬如宾的人。

他要重新定义“80后”

此外，对于网友“为什么不要找个物质条件好的老婆”的疑问，李响说，自己是想找个自身条件优

网络麻辣烫

秀、家庭背景普通的女孩。现代社会确实各种压力较大，但是并不是所有的“80后”都很物质，这是部分人对“80后”的误读，其实绝大多数“80后”都是能够为自己的生活打拼奋斗的。

李响说，他小时候，家里条件很差，吃了很多苦，现在工作了，回过头来发现，苦难其实是一种财富，只有你真正奋斗过，回头看时，才会发现自己没有白活一场。其实，自己就是想找一名普普通通的女孩一同奋斗，一同经历苦难，品味人生百味，“80后”也是有担当的。

（26日转载自北方网 http://news.enorth.com.cn/system/2010/01/25/004464102.shtml）

在线浏览

婚礼“被炫富” 新娘直喊冤



近日，网上出现了一个名为“看看我们的婚礼，然后把你们的婚纱照都撕了吧”的帖子，帖中介绍了2009年10月在苏州举行的一场婚礼，并贴出大量婚礼现场照片。

帖中文字内容如下：“见过吗？宾利、法拉利轿车都不够档次，只能做录影车”；“嫁妆除了支票、金砖外，还有一辆价值480万元的白色兰博基尼”；帖中一幅照片显示，数辆高级婚车分成两排，浩浩荡荡地行驶在马路上，场面尤其壮观……帖子很快在网上被炒得火热。众多网友看到帖子后，一致声讨苏州一对新婚的“富二代”。很快，有律师就“炫富帖”发表了声明，称当事新郎、新娘是“被炫富”的。

新娘蒋女士现身网络称：“不知是哪个无聊的人冒充我发帖？”她同时质问发帖者：“你难道就不能心态放正，向我们表示祝福吗？”

（26日转载自腾讯 http://news.qq.com/a/2010/126/000648_3.htm）

家长晒孩子试卷 众网友忍俊不禁

“虽然考得不好，但实在不忍心骂他！”近日，一名网友在社区论坛上发表了一篇名为《今天儿子语文考了46分，却把一家人笑翻了！》的帖子，立即引来众多网友追捧，面对一些“经典”答案，大家忍俊不禁。

在帖子中，这名网友将试卷拍成照片“晒”出来，还摘录了孩子的几个“经典”答案让网友们“参观”：“老鼠钻风箱——真巧；出洞的老鼠——找死；单箭射双雕——真准；狗咬耗子——真稀奇；鸡蛋碰石头——不碎才怪”。这名网友表示，看到儿子的答案让夫妻俩笑得“肚子痛”，也没批评孩子，准备买本书让他“学习一下什么叫歇后语”。

记者在网上搜索发现，期末考试后不少网友都在网上晒出了自家孩子的“创意”答案。例如诗词填空中“天生我材必有用”，有孩子写下句“老鼠儿子会打洞”；还有孩子将白居易“描述音乐”的诗篇写成《东风破》。

不止文科有“雷人”答案，一些孩子在理工科试卷上同样有“非常表现”。一个孩子的数学解答题上写道：“时间太紧，过程省略”——尽管他的答案正确，但仍被老师扣去了大半分数。

大多数网友都对孩子的表现给予了正面评价，还有人则表示应该反思学校对孩子的教育。一名网友表示：“我觉得很有创意啊，只是大人们已经固定了唯一的答案，即游戏规则。”

（26日转载自网易 http://edu.163.com/10/0126/09/5TUO7SL100293L7F.html）

本文版图整理 陈曦